

Obaveštenje studentima

o predmetima Stručna praksa 1 i 2

Prema planu nastave studenti 2 i 3 godine OAS Proizvodno mašinstvo u toku letnjeg semestra treba da regulišu obaveze na predmetima Stručna praksa 1 i Stručna praksa 2.

Regulisanje obaveza podrazumeva da student provede 10 radnih dana u kompaniji koja je vezana za oblast proizvodnog mašinstva da se upozna sa metodama rada, mašinama i tehnologijama i funkcionisanjem proizvodnih firmi. U toku boravka u firmi studenti treba vode dnevnik stručne prakse u kome prave evidenciju o svom boravku, stečenim znanjima i drugim zapažanjima vezanim za struku.

Studenti sami mogu da odaberu kompaniju u kojoj će realizovati praksu kao i vreme kada će započeti i završiti boravak (npr. u toku letnjeg raspusta). Zakonski uslov je da firma ima potpisan ugovor o realizaciji studenske prakse sa FTN-om čime se zakonski reguliše boravak studenata u kompaniji. Spisak firmi koje imaju potpisan ugovor se nalazi na <http://www.ftn.uns.ac.rs/990637010/studentska-praksa> a mogu se dobiti i od rukovodioca prakse pa da ga sami odnesu u firmu na potpis i na taj način ispune ovu zakonsku obavezu.

Da bi student mogao da realizuje praksu treba da od rukovodioca prakse dobije Uput koji sadrži podatke o firmi u koju se upućuje, lične podatke o studentu, detalje o realizaciji prakse i pisanju dnevnika kao i mesto za overu boravka na praksi koje popunjavaju u kompaniji. Da bi se Uput izdao potrebno je rukovodiocu prakse (na mail tabak@uns.ac.rs ili u kabinet 113 na DPM) dostaviti podatke o kompaniji (naziv, adresu, ime i kontakt osobe koja će biti odgovorna za studenta u firmi) i preuzeti Uput.

Nakon realizacije prakse ,overe Uputa u firmi i sastavljanja Dnevnika studenti treba da prijave ispit u nekom od ispitnih rokova i da odbrane svoj dnevnik i na taj način regulišu ovu obavezu. Zbog broja studenata i termina odbrane preporučuje se da se dnevnici i uputi predaju bar 3 dana pre termina ispita.

Predmetni nastavnik

Prof. dr Slobodan Tabaković